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На №                            від                        р

Про надання роз’яснення

Шановна пані Оксано!

Міністерство економіки України розглянуло Ваш запит на отримання 
публічної інформації від 13.04.2022, що надійшов із Секретаріату Кабінету 
Міністрів України листом від 18.04.2022 № 6862/0/2-22, і в межах компетенції 
повідомляє.

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 12.04.2022 № 440 „Деякі питання організації роботи державних службовців 
та працівників державних органів у період воєнного стану” робота державних 
службовців та працівників державного органу за межами України допускається 
лише у разі службового відрядження, оформленого в установленому порядку. 

Слід зазначити, що згідно з пунктом 3.4.2 „Орган державної влади” 
Державного класифікатора України ДК 002:2004 „Класифікація організаційно-
правових форм господарювання” (далі – Класифікатор), затвердженого наказом 
Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої 
політики від 28.05.2004 № 97 (зі змінами), державна влада в Україні 
здійснюється на засадах її поділу на законодавчу, виконавчу та судову. Єдиним 
органом законодавчої влади в Україні є парламент – Верховна Рада України. 
Вищим органом в системі органів виконавчої влади є Кабінет Міністрів 
України, який спрямовує і координує роботу міністерств, інших органів 
виконавчої влади. До системи центральних органів виконавчої влади України 
входять міністерства, державні комітети (державні служби) та центральні 
органи виконавчої влади зі спеціальним статусом. Центральні органи 

Оксані КНИШ

foi+request-101331-7758ca74@
dostup.pravda.com.ua

mailto:meconomy@me.gov.ua


2

виконавчої влади можуть мати свої територіальні органи, що утворюються, 
реорганізовуються і ліквідуються в порядку, встановленому законодавством. 
До системи місцевих органів виконавчої влади входять місцеві державні 
адміністрації, які здійснюють виконавчу владу в областях, районах, районах 
Автономної Республіки Крим, у містах Києві та Севастополі. Місцева державна 
адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу 
на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, а також 
реалізує повноваження, делеговані їй відповідною радою.

Крім цього, державна організація (установа, заклад) – утворюється 
компетентним органом державної влади в розпорядчому порядку на базі 
відокремленої частини державної власності, як правило, без поділу її на частки, 
і входить до сфери його управління (пункт 3.4.4 Класифікатора).

Оскільки у листі недостатньо інформації щодо державної установи надати 
більш конкретну відповідь немає можливості.

Додатково інформуємо, що відповідно до підпункту 81 пункту 4 
Положення про Національне агентство України з питань державної служби, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 500 
(зі змінами), НАДС здійснює розгляд звернень, запитів на інформацію органів 
державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, 
організацій незалежно від форми власності, що стосуються застосування 
Законів України „Про державну службу”, „Про службу в органах місцевого 
самоврядування” та інших нормативно-правових актів у сфері державної 
служби та служби в органах місцевого самоврядування.

З огляду на викладене, для надання додаткових розʼяснень з питань, 
викладених у зверненні пропонуємо звернутися до НАДС. 

Принагідно інформуємо, що виходячи зі змісту Закону України „Про 
доступ до публічної інформації” зазначений запит не належить до запиту 
на отримання публічної інформації.

Одночасно повідомляємо, що листи міністерств не є нормативно-
правовими актами, вони мають інформаційний характер і не встановлюють 
правових норм. 

Враховуючи те, що в Україні введено воєнний стан, Мінекономіки 
мінімізує використання паперового документообігу, у зв’язку з чим відповідь 
надається електронною поштою.

З повагою

Заступник Міністра економіки України 
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                  Ігор ДЯДЮРА
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